
Брисел: Након састанка само с Могеринијевом Вучић се вратио у Београд; Ђурић: Вучић данас неће причати с Тачијем, а питање је да ли ће се и када наставити разговори с Приштином; Могерини: Нови састанак за десетак дана
петак, 07 септембар 2018 16:41

Председник Србије Александра Вучић састао се у Бриселу са високом представницом
ЕУ Федериком Могерини. Председник неће данас разговарати с Хашимом Тачијем, а
питање је да ли ће се и када наставити разговори с Приштином.

  

Марко Ђурић: Вучић данас неће разговарати са Тачијем, а питање је да ли ће се и
када наставити разговори с Приштином

  

Председник Србије Александар Вучић одлучио је да у Бриселу неће разговарати са
представницима Приштине, јавља Танјуг.

  

То је новинарима у Бриселу рекао директор Канцеларије за КиМ Марко Ђурић, током
разговора Вучића са Федериком Могерини.

  

Председник Србије Александар Вучић неће данас у Бриселу разговарати с косовским
председником Хашимом Тачијем, а питање је да ли ће се и када наставити разговори с
Приштином. Председник се на то одлучио због, каже Ђурић, свих превара, претњи и
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лажи косовских Албанаца.

  

Пема Ђурићевим речима, Београд жели да сачува мир али не може да прихвати
покушаје да се прети и забрани посета председника Србије Косову и Метохији. Такође,
истакао је Ђурић, неприхватљиви су покушаји да се обесмисле разговори и покушаји
(Хашима Тачија) да Прешево, Медвеђу и Бујановац прикаже као део територије Косова.

  

"Једина територија о којој треба да се говори је територија Косова и Метохије", рекао је
Ђурић и додао: "Могли сте да видите и шта је претходно вече радио Тачи када је
показивао како се тобоже разговара о Медвеђи, Прешеву и Бујановцу, па онда
показујући територију која је већа од целе КиМ на подручју југа наше земље као
територије о којој се разговара".

  

Истакао је да је једино питање које је нерешено и питање о којем се разговара питање
КиМ.

  

"То је једино о чему се разговара, све друго не служи ничему другом него да руши тај
процес. Овај процес у континуитету руши неспремност и лоша воља Приштине", рекао је
Ђурић.

  

    Your browser does not support the video tag. 

  

Како је навео, са друге стране одговорност за то сноси и ЕУ, која је у ствари требало и
да обезбеди нормалне услове за ове разговоре, да се не воде у условима уцена, претњи,
притисака, за које ЕУ треба да буде гарант.

  

"Све то нас је довело у ситуацију да данас нема ни најмање услова да се са
представницима Приштине разговара, након свих гадости које су урадили не желимо да
их видимо", рекао је Ђурић.
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Могерини: Тешкоћа има и даље, ускоро следећи састанак

  

Шефица дипломатије ЕУ Федерика Могерини саопштила је данас, након одвојених
разговара са председником Србије Александром Вучићем и са косовским председником
Хашимом Тачијем, да тешкоћа има и даље, а да ће наредни сусрет на високом нивоу
сазвати пре Министарске недеље у оквиру Генералне скупштине УН у Њујорку.

  

Федерика Могерини је навела да је данас имала више рунди разговара са председником
Србије Александром Вучићем и косовским председником Хашимом Тачијем, билатерално,
о свим темема које су на столу.

  

"Тешкоћа и даље има", наводи се у саопштењу Службе за спољне послове.

  
  

. @FedericaMog  hosted @predsednikrs @avucic @HashimThaciRKS  in context of  #EU
facilitated dialogue: Trust full commitment of both Presidents to continue work to reach legally
binding agreement. Next high level dialogue to take place later this month. 
https://t.co/X0cx8909Kx
pic.twitter.com/k7GKq9oFcy

  September 7, 2018    

Рекла је да верује у пуну посвећеност обојице председника да наставе процес преговора
и постигну у наредним месецима правно обавезујући споразум о свеобухватној
нормализацији односа у складу са међународним правом.

  

"Сазваћу у Бриселу следећи састанак на високом нивоу пре Министарске недеље у
оквиру заседања Генералне скупштине УН, која почиње 18. септембра, како би две
стране напредовале у разговорима о садржају споразума".

  

Одржан састанак Вучића и Могерини
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Председник Србије Александар Вучић стигао је у Брисел, где ће се у 10 сати састати са
високом представницом ЕУ Федериком Могерини.

  

12.40 - Вучић завршио састанак са Федериком Могерини и враћа се у Београд.

  

12.05 - Председник Вучић и Федерика Могерини и даље разговарају у седишту европске
дипломатије, сазнаје Танјуг.

  

    Your browser does not support the video tag. 

  

11.15 - Председник Вучић одлучио да данас не разговара са представницима Приштине
у Бриселу, преноси Танјуг.

  

10.35 – Федерика Могерини се састала и са председником Србије Александром
Вучићем.
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  09.40– У току састанак Хашима Тачија и Федерике Могерини.

  08.50 – Председник Србије стигао је у Брисел.  У згради Европске службе за спољне послове најпре су се састали висока представницаЕУ Федерика Могерини и косовски председник Хашим Тачи.
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  Према агенди, у коју је Танјуг имао увид, после састанка председника Вучића иМогерини требало би да уследи трилатерални сусрет, уз учешће и косовскогпредседника Хашима Тачија. То засад није сигурно, а планом је био предвиђен и радниручак.  Брисел: Данас нови састанак Вучића и Тачија, настављају рад на "свеобухватнојнормализацији односа и постизању правно обавезујућег споразума"  БРИСЕЛ - У Бриселу ће данас бити одржана нова рунда дијалога Београда и Приштине,а портпаролка Европске комисије, Маја Коцијанчић, каже да ће председник СрбијеАлкесандар Вучић и косовски председник Хашим Тачи, уз посредовање шефице ЕУдипломатије Федерике Могерини, наставити рад на свеобухватној нормализацији односаи постизању правно обавезујућег споразума.

  "Сутра се на највишем нивоу наставља рад који је већ интензивиран претходних недељаи месеци", поручила је јуче Коцијанчић.  Дан уочи нове рунде дијалога у Бриселу кажу да се интензиван посао тзв. "друге фазе""наставља, али да ЕУ као посредник не жели да улази у спекулације о могућимрезултатима састанка као ни о детаљима могућег решења.  "Друга фаза је почела пре годину дана. Дијалог је у тој фази између председникаинтензивиран и тако се и наставља", навела је Коцијанчић.  Међу представницима овдашњих и страних медија влада појачано интересовање засусрет Вучића и Тачија.  Многи страни медији због учесталих европских реакција на могућа решења "косовскогпитања" очекују да би данашњи састанак могао да донесе и конкретне резултате.  Из Европске комисије, пак, најављују да је у питању само још један у низу састанака накојем ће бити размотрени покушаји постизања компромисног решења. Комесар запреговоре о проширењу Јоханес Хан поручио је да "не очекује договор у петак и да ће запостизање споразума бити потребно још "неколико месеци".  "Било би од користи ако би се то могло закључити до, рецимо, лета идуће године, какобисмо кренули новим корацима", казао је раније Хан.  Видети још:  Ивица Дачић: Вучић ће данас разговарати са Федериком Могерини, о другимсастанцима одлучиће у Бриселу; Ситуација око посете КиМ није идеална, али сеВучић не боји да иде на Косово и разговара са српским народом  (Агенције)  
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